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к.мед.н., асистент кафедри  

В 2002 р.   закінчив медичний факультет № 2 ЛНМУ імені Данила 

Галицького.  

2002-2003 р.  - інтернатура за фахом “Педіатрія”. 

2003-2005 р.  - лікар-педіатр у  відділенні матері та дитини ОДКЛ            

«ОХМАТДИТ», куратор-консультант Перемишлянського району по 

педіатрії.                                                                                                                    

2005- 2007 р.  - клінічна ординатура за спеціальністю “Педіатрія”.                     

2007 - 2009 р.  - аспірантура при кафедрі педіатрії і неонатології ФПДО.                

З 2009 року - асистент кафедри.  

       Є автором 23 друкованих наукових праць, 3 з яких були представлені на 

міжнародних  конгресах і форумах.  

       Тема кандидатської дисертації: «Вплив забезпеченості організму дитини 

цинком та повноти проведення перинатальної антиретровірусної 

профілактики на частоту вертикальної трансмісії ВІЛ у  Львівській області». 

       Статистика цитування в Google Scolar 10, h-індекс 1, і10-індекс 1. 

       Стажування: семінар-тренінг для викладачів медичних ВНЗ IV рівня 

акредитації (наказ МОЗ України від 07.09.2009 № 342-Адм) «Попередження 

передачі ВІЛ від матері до дитини, діагностика, лікування та соціально-

психологічна підтримка ВІЛ-інфікованих»  з участю експертів Unisef. Львів, 

2010;  «Психолого-педагогічні основи вищої медичної освіти. Актуальні 

проблеми педіатрії», Національний медичний університет                                                  

ім. О.О.Богомольця, м. Київ 2015 рік. 

       Лікувально-консультативна робота проводиться у діагностичному та 

приймальному відділеннях КНП “Міська дитяча клінічна лікарня м. Львова. 

       Наукові інтереси: перинатальні інфекції, шоки. 

       Сфера додаткової відповідальності на кафедрі: матеріально 

відповідальний, відповідальний за інтернатуру на базі КНП МДКЛ, 

відповідальний за підготовку інтернів-педіатрів до «КРОКу-3», 

відповідальний за протипожежну безпеку та цивільну оборону на кафедрі, 



відповідальний за підготовку лікарів-інтернів за спеціальністю педіатрія в 

імітаційному центрі, інформатор кафедри, відповідальний за web-сторінку 

кафедри.  

Громадська активність: лектор та співорганізатор проведення семінарів для 

батьків пацієнтів на теми: «Мистецтво бути здоровим» і «З турботою про 

здоров’я»  (квітень 2013р., 2014р. Львів); 

 

 


